



## ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

# День памяти героям



Вчера, 22 июня, исполнилось 68 лет с начала Великой Отечественной войны — самой кровопролитной за всю историю человечества. В этот день по всей стране прошли мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби, печальной и трагической дате в истории нашей страны.

Город воинской славы, город первого салюта Орел вспоминал всех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины. Памятные мероприятия начались в сквере Танкистов. Почтить память погибших и сказать слова благодарности ныне здравствующим ветеранам Великой Отечественной войны пришли все, кто помнит и чтит подвиг советского народа, спасшего не только наше Отечество, но и остальной мир от «коричневой чумы».

В церемонии приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, начальник Орловского гарнизона генерал-лейтенант В.М. Щекотихин, прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, руководитель Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области С.Т. Сазин, начальник УФСБ России по Орловской области С.Н. Блинов, начальник УВД по Орловской обла-

сти Ю.Н. Савенков, первый заместитель мэра Орла В.В. Еремин, председатель городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, председатель областного и городского советов ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Н.М. Кутузов и А.А. Костырев, почетные граждане Орла, духовенство Орловской и Ливенской епархии во главе с архиепископом Пантелеимоном, представители федеральных, областных, городских и общественных организаций, трудовые коллективы и жители Орла.

Памятная церемония началась с песни «Священная война», ставшей гимном защитников Отечества. Затем была объявлена минута молчания. Собравшиеся почтили память павших в Великой Отечественной войне, погибших при освобождении Орла.

После возложения цветов к памятнику воинам-освободителям Орла у братской могилы в сквере Танкистов архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон отслужил молебен об упокоении всех павших на полях сра-

жений Великой Отечественной войны, погибших и замученных в неволе. Памятные мероприятия состоялись и на других площадках города. В военно-историческом музее для молодежи и ветеранов подготовили литературно-музыкальную композицию «Дорогой памяти». Здесь звучали песни и стихи военных лет, вспоминали защитников Брестской крепости, бойцов народного ополчения, партизан, детей и женщин, которые заменили мужчин у станков, всех, кто «ковал» победу.

Участникам встречи обратился председатель городского совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил

и правоохранительных органов А.А. Костырев: «Из всех войн, которые были в истории человечества, Вторая мировая — самая жестокая, а Великая Отечественная — самая кровопролитная война, которую советский народ выдержал с честью. Дорогие ветераны, вы приняли удар гитлеровской коалиции и отстояли независимость нашей Родины. Труженики тыла, вы сделали все возможное, чтобы на переднем крае борьбы было все необходимое. Партизаны сделали невыносимой жизнь врага на оккупированной территории. Сегодня траурный и печальный день для всего нашего народа. Мы будем помнить подвиг целой

страны в века. Дорогие ветераны, вы воспитали нас в духе преданности и любви к Родине. Большое вам спасибо и низкий поклон за то, что мы живем на свободной Земле». В конце программы всем ветеранам вручили памятные подарки.

А накануне вечером в Орле, как и по всей России, а также в Белоруссии и Украине, прошла акция «Свеча памяти», организованная общественной палатой Орловской области и региональным отделением Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия единой России». В этой акции, прошедшей на стрельке у слияния Оки и Орлика, приняли участие военнослужащие воинской части № 7527, те, кому уже на следующий день предстояло отправиться домой. В этот день те, кому небезразлична история своего народа, своей страны, пришли вспомнить героев, пожертвовавших жизнями ради того, чтобы мы жили в свободной стране. Активисты молодежно-патриотических движений зажгли свечи в знак скорби по погибшим и опустили в Оку венки из ромашек со свечами. Зажженные свечи — это дань памяти тем героям, которые погибли за нашу Родину.

Антон УШИН.  
Фото Андрея САИНА.

## Марш молодых лейтенантов

В минувшую субботу в Академии ФСО России прошел торжественный выпуск молодых офицеров. Офицерский корпус спецслужб России получил новое пополнение в лице более четырехсот выпускников академии.

На плацу, где был построен личный состав учебного заведения, торжественная церемония началась с выноса Государственного флага России и боевого знамени части. На ритуале выпуска молодых офицеров присутствовали губернатор Орловской области А.П. Козлов, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, а также делегация администрации Орловской области и города Орла, областного и городского Советов народных депутатов, руководители территориальных подразделений силовых ведомств, руководители орловских вузов, ветераны органов специальной связи и информации ФСО России. Гости праздника были родители и близкие выпускников, представители общественности города Орла и Орловской области, других регионов России.

За более чем сорокалетнюю историю существования этого военного учебного заведения из его стен вышли более 12 тысяч высококвалифицированных офицеров. Сто пять выпускников 2009 года получили дипломы с отличием, в том числе 18 — золотые медали, и их

поздравил их командир и наставник — начальник Академии ФСО России генерал-лейтенант В.М. Щекотихин: «Уважаемые выпускники, вам предстоит определить будущее федеральных органов государственной охраны, активно участвовать в их модернизации, овладевать современными технологиями военного дела, внедрять самые передовые подходы в организацию всех видов специальной связи и информации и следовательно, постоянно совершенствовать эффективность всех охранных мероприятий, возложенных на Федеральную службу охраны России. (Окончание на 2-й стр.)»



## Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

На совещании были рассмотрены оперативные и плановые вопросы.

С информаций о состоянии рынка молочной продукции в Орловской области выступил заместитель председателя правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин и заместитель председателя правительства, руководитель агропромышленного блока В.М. Серов, руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев.

По итогам пяти месяцев 2009 года в среднем надой от коровы по области увеличился на 125 кг. Однако в связи с сокращением поголовья более чем на 1140 единиц возросла трудность в выполнении планов по валовому показателю.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что перед регионом стоит задача по увеличению объемов производства молока. В этой связи А.П. Козлов назвал недопустимым дальнейшее снижение поголовья коров на Орловщине. Глава региона отметил, что руководители районов несут ответственность за состояние дел в животноводстве, должны уделять особое внимание объемам и качеству заготовки кормов, развивать племенную работу, принимать все необходимые административные меры по сохранению численности дойного стада.

В ближайшее время следует провести встречи с руководителями инвестиционных компаний на предмет готовности фирм выполнить ранее заключенные соглашения по строительству и реконструкции молочных комплексов. Необходимо улучшить работу с владельцами личных подворий, оказывать поддержку, в т.ч. по приобретению молодняка на крупных животноводческих комплексах.

В отдельном рассмотрении нуждается ситуация с Орловским филиалом компании «Юнимилк», который сократил закупки молока и выпуск наиболее востребованной среди населения молочной продукции. Губернатор выразил надежду на то, что компания «Юнимилк» будет соблюдать условия контракта и выпускать продукцию в полном объеме.

С информацией о ходе заготовки кормов на сельхозпредприятиях области выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев.

По состоянию на 22 июня в области из необходимых 150 тысяч тонн сена заготовлено 25 тысяч тонн (16,6%), из плановых 170 тысяч тонн сенажа — 35 тысяч тонн (20,5%). Заготовка силоса пока не начата. По сравнению с аналогичным периодом 2008 года отставание в заготовке сена и сенажа составляет 7 тысяч тонн по каждому указанному наименованию. Причиной стали затяжные дожди, которые не позволяют целенаправленно приступить к данной работе.

Губернатор высказал озабоченность тем, что некоторые районы еще не приступили к заготовке кормов, особенно это касается сенажа, уборку которого по состоянию на 20 июня не начали 12 районов. В этой связи А.П. Козлов потребовал осуществлять постоянный мониторинг динамики заготовки кормов с предоставлением ежедневной отчетности вплоть до завершения указанных работ.

Вопрос будет рассмотрен на очередном совещании. С информацией о готовности к проведению Орловского экономического форума выступил руководитель департамента экономики Ю.А. Есипов.

Основные мероприятия Орловского экономического форума состоятся 25 июня на комплексе «Линия» ЗАО «Корпорация «ГРИНН».

Форум будет состоять из трех блоков: выставки образцов перспективной продукции предприятий Орловской области, пленарного заседания, а также заседания шести отраслевых круглых столов.

При этом заявка на участие в экспозиции оказалось намного больше, чем позволяло выставочные площадки. В общей сложности в мероприятии примут участие более тысячи человек: представители бизнеса, федеральных министерств и ведомств, органов власти субъектов Российской Федерации и муниципалитетов, ученые.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что форум должен пройти на высоком организационном уровне. Современное название мероприятия должно стать показателем принципиально нового подхода к работе с инвесторами, новой философии обеспечения инвестиционного процесса. Проект следует тщательно проанализировать на предмет выполнимости. Но

для каждого инвестора область должна представить минимум по одному официально оформленному предложению. Инвестиционные соглашения должны заключаться только по тем проектам, которые удовлетворяют требованиям региона, отметил А.П. Козлов. С информацией о ходе работ по приведению в надлежащее состояние дорог областного центра выступил первый заместитель главы администрации города Орла В.В. Еремин и начальник ОГУ «Орелгосзаказчик» Л.Г. Моница.

Отмечено, что документы на получение федеральных средств для ремонта и строительства дорог мэрией Орла подготовлены для направления в федеральный центр. Как подчеркнул А.П. Козлов, документация должна быть грамотно оформлена и обоснована. Это является важным условием своевременного получения регионального федеральных средств.

Плановым на совещании был рассмотрен вопрос о ходе реализации программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Орла.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что в решении вопросов развития коммунальной инфраструктуры областного центра органы государственной власти и местного самоуправления обязаны работать в тесном контакте. Значительное количество мероприятий по улучшению облика города, его коммунальной сети связано с подготовкой к празднованию 450-летия Орла. Эти вопросы были обсуждены в ходе встречи с Председателем Правительства РФ В.В. Путиным. В этой связи, как подчеркнул А.П. Козлов, ответственные лица в правительстве области должны постоянно держать на контроле подготовку необходимой документации, постоянно взаимодействовать с федеральным центром, контролировать качество и темпы выполнения работ.

А.П. Козлов отметил также, что решение вопросов благоустройства областного центра — это задача не только власти, но и общественных организаций, самих граждан. В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов. Пресс-служба губернатора.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### НАДЕЖДА РОССИИ

Завтра в Орловском городском центре культуры пройдет торжественный прием выпускников орловских городских школ, награжденных золотыми и серебряными медалями «За особые успехи в учении». Мероприятие носит символическое название — «Надежда России».

Чествование 197 выпускников (70 из них получат золотые медали, 127 — серебряные) начнется на площади перед городским центром культуры, где они будут торжественно представлены многочисленным гостям праздника и под звуки оркестра пройдут по красной дорожке почетных участников.

На торжественное мероприятие приглашены классные руководители, заслуженные учителя, педагоги — обладатели грантов президента, руководители учреждений образования, родители выпускников. Поздравить выпускников-медалистов придут руководители области и города, депутаты городского и областного Советов народных депутатов, представители творческих коллективов, школьники младших классов и будущие выпускники лицеев № 1 и № 40.

### ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКАМ — СЛУЖЕБНЫЕ КВАРТИРЫ

В рамках программы ОАО «Российские железные дороги» по обеспечению своих сотрудников служебным жильем на Орловско-Курском отделении Московской железной

### УВД НА ЗАЩИТЕ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Вчера исполнилось 10 лет со дня образования подразделения по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнению административного законодательства (БППРИАЗ) в системе МВД России. За свою недолгую историю подраз-

деление стало одним из важнейших звеньев в системе МВД России. С начала года в сфере потребительского рынка зарегистрировано 244 преступления, пресечено 870 административных правонарушений, связанных с обманом потребителей, нарушением правил торговли, продажей товаров, не соответствующих требованиям стандартов, и др.

В ходе мероприятий, направленных на пресечение распространения на потребительском рынке фальсифицированной и контрафактной продукции, к административной ответственности привлечено 38 правонарушителей, изъята 451 единица товара. Пресечено 268 административных правонарушений, связанных с реализацией алкогольной и спиртосодержащей продукции, изъято и снято с реализации почти 1160 литров спиртосодержащей жидкости, не соответствующей требованиям ГОСТа.

Проведены оперативно-профилактические мероприятия по противодействию незаконной миграции, в ходе которых пресечено 171 административное правонарушение.

В связи с юбилеем подразделения лучшие сотрудники отмечены руководством УВД.

Информгентство «Орловской правды».